

Mediální výstupy na webech červenec 2018



4.7.

Zeny.cz

Český krém

<https://www.zeny.cz/jak-zhubnout/mesic-krasy/nejlepsi-kosmeticke-produkty-bez-kterych-se-v-lete-neobejdeme-4308.html>

Český krém, Havlíkova apotéka

V létě dávám přednost univerzálním produktům, které si mohu sbalit kamkoliv na cesty a zastoupí hned několik tubiček nebo krabiček. Proto jsem si oblíbila lehoučký přírodní Český krém s meduňkou, mateří kašičkou, rakytníkem a mákem. Primárně ho používám na pleť jako podklad pod make-up, když jsem na chalupě nebo na dovolené, dám si ráno větší vrstvu, která příjemně hydratuje celý den. Na cestách si krémem mažu i ruce, občas suchou pokožku na loktech nebo kolenou a příjemný je i na spáleniny od slunce.



10. 7..

Zeny.cz

Bylinná Hydratační voda

<https://www.zeny.cz/jak-zhubnout/mesic-kрасy/testujeme-v-redakci-ktere-hydratacni-mlhy-a-vody-opravdu-v-lete-osvezi-4327.html>

Bylinná osvěžující a hydratační voda, Havlíkova apotéka

Čistě přírodní voda s příjemnou bylinnou vůní má praktické malé balení, které se vejde do každé kabelky a dokonce si ji můžete vzít i do letadla. Voda se ihned vstřebá do pokožky a zanechá ji hydratovanou a svěží. **Ideální je také do míst s klimatizací, kde pleť dostává opravdu zabrat. Obsažený rakytník totiž zamezuje vysoušení pokožky a je vysoce účinný přírodní antioxidant.** O make-up se nebojte, voda ho nijak nesmyje ani nerozmaže.

+ praktické balení, přírodní složení, hydratace

- nenašla jsem



20.7.

Prozeny.cz

Oleje

<https://www.prozeny.cz/clanek/sos-pro-vlasy-5-pravidel-za-ktere-vam-v-lete-podekuji-49022?seq-no=2&dop-ab-variant=&source=clanky-home>

5. Dopřejte si olejový zábal

Na lámavé vlasy vyzkoušejte rakytníkový olejový extrakt, na vysušené vlasy bio arganový či makadamiový olej a s vypadáváním vlasů po létě vám pomůže zábal či revitalizační kúra s dýňovým olejem.

A jak takový zábal připravit? „Před umytím naneste na vlhké vlasy rostlinný olej lisovaný za studena, například jojobový, makadamiový či olivový, a následně zabalte vlasy do igelitu a ručníku. Udrží se tak déle vlhkost a olej vyživuje vlas do hloubky. Zábal ponechte nejméně 20 až 30 minut, případně přes noc. Poté důkladně smyjte olej šamponem,“ radí Jiří Harašta, majitel firmy Saloos s tím, že zábaly se doporučují aplikovat nejdřív v cyklu 3x za týden, potom 2x týdně a následně 1x za týden.



1

Na foto: oboje Havlíkova apoteka, bio arganový olej 30 ml, 292 Kč, bio avokádový olej 30 ml, 128 Kč

25.7,

Zeny.cz

Letní pohlázení

<https://www.zeny.cz/jak-zhubnout/mesic-krasy/testujeme-v-redakci-ktere-kremy-po-opalovani-hydratuji-a-zklidni-pokozku-4383.html>

Letní pohlázení, Havlíkova apotéka

Tento krém naprosto dostál svému názvu: Je lehoučký, a co mi naprosto vyhovuje, voní jemně a přirozeně. Když ho člověk aplikuje na suchou pokožku, chvíli trvá, než se rozetře a vsákne. Pokud si ho namažete na lehce vlhkou kůži, vstřebá se naopak dokonale. Pokožka dostane to, co potřebuje, a po několikerém použití jsem měla pocit, že je přirozeně zdravější a pružnější. **Oceňuji přírodní složení a to, že s ním v klidu a bez výčitek namažu i děti.**

+ přírodní složení, kůži vyživuje

- nenašla jsem



Letní pohlázení, Havlíkova apotéka, prodává: vemzu.cz, 550 Kč/200 ml

Autor: archiv firem

Mana erka.cz

PROFESNÍ ROZVOJ
ZENY SOBĚ
NAXURY
VOLNY ČAS
SOUTĚŽE
FINANČNÍ GRAMOTNOST
O NÁS
REGISTRACE
FACEBOOK
RSS

OLEJE HAVLÍKOVY APOTÉKY – NA PLEŤ, VLASY, TĚLO – ROVNOU DO PŘÍRUČNÍHO ZAVAZADLA

31.7.2018, 12:30 | Vervivka

Dovolená je skvělou příležitostí věnovat se péči o sebe mnohem intenzivněji, než je tomu ve všedních dnech. Vyzkoušejte oleje určené na pleť, vlasy i tělo, který se stane Vaším favoritem?

ROW Makový olej

Je rostlinný olej, který se získává ze semen máku, která ho obsahují 40-60%. Makový olej je bohatý na vitamin E, minerály (především vápník, hořčík a železo) a nenasycené mastné kyseliny. Díky svému složení vyživuje a chrání pokožku. Zároveň pleť účinně regeneruje a zanechává ji jemnou a hebkou. Je vhodný na pleť suchou, ekzematickou i zánětlivou. Díky svému jemnému makovému aroma se hodí do relaxačních masážních směsí. 30 ml - 148 Kč.

BIO Arganový olej

Získává se z plodů argánie trnité, a to pouze na jediném místě na světě, v jihozápadním Maroku. Kvůli náročnosti extrakce patří v současnosti mezi nejdražší oleje světa. Ne nadarmo se mu přezdívá tekuté zlato. Je vhodný na pokožku celého těla a pro všechny typy pleti, zejména pro zralou, suchou a citlivou. Účinně napomáhá při léčbě různých kožních onemocnění, například psoriázy (lupénky), akné či ekzémů. Hydratuje a vyživuje pleť a vlasům dodává vitalitu, sílu, lesk a hebkost. 30 ml - 292 Kč.

BIO Makadamiový olej

Získává se z makadamových ořechů, které jsou mimochodem velmi chutné a výživné. Olej z nich lísovaný za studena je světlé barvy a má delikátní a jemnou vůni a chuť. Je výborně vstřebatelný do pokožky, což je dáno jeho složením, které se velmi podobá složení lidského kožního mazu. Obsahuje mononenasyčené mastné kyseliny, hlavně kyselinu olejovou a vzácnou kyselinu palmitoolejovou, která je klíčová pro udržení

ODBĚR NOVINEK

Registrujte se k odběru novinek, každý měsíc jednoho z vás odměníme dárkem.

ZA NÁKUPY NA PŘEDMÁSKY
JULIA PRO ŽENY S ROZVOJEM

FESTIVAL, KTERÝ VÁM NASADÍ BROUKA DO HLAVY

22. - 23. 9. 2018
Vystaviště Praha Holešovice

EVOLUTION FESTIVAL

KOMENTÁŘE

Petři u Jak se vypořádat s věkovou rozmanitostí na pracovišti?
Petr u 10 tipů pro úspěšný teambuilding
Honda u Kdo a jak si říct o zvýšení platu?
Monika u 3 důvodů, proč si zamilujete Bulharsko
Ivana Bezdičková u Jak najít chůvu?

Právě slovenská pečaženka pre Bitcoin **BTC pečážienka**
Moderní online studium MBA - **European School of Business & Management SE**
Kvalitní studium MBA za skvělou cenu - **CamSchool.cz**
Investujte do své budoucnosti. **Studujte prestižní MBA v Praze - Business Institute**
Počítejte si **počítačovou literaturu** a chytěte na Půjčkomatu.

PARTNEŘI

DIVADLO
V RYTÍŘSKÉ

HAYS

VOLNY.CZ

zenusno

BIO hroznový olej

Je lehký, nezanechává pocit mastnoty a snadno se vstřebává do pokožky. V pleti zadržuje vlhkost a pomáhá tak předcházet jejímu předčasnému stárnutí. Doporučujeme jej na normální, mastnou a zralou pokožku. Vyhlazuje a chrání pleť před ztrátou přirozené vlhkosti. Vlasy dodává lesk, výživu a hydrataci. 30 ml - 178 Kč.

BIO avokádový olej

Je světově ojedinělý tělový olej, především pro své účinky. Vlastí avokáda je Střední Amerika. Podmínky pro jeho pěstování jsou zde vynikající a tradiční zkušenosti s jeho využíváním byly završeny moderními a přitom šetrnými metodami zpracování do podoby avokádového oleje. Avokádo je pěstováno v naprosto čistém - ekologickém prostředí, tak jako za dávných časů. Avokádový tělový olej obsahuje vysokou hladinu nenasycených mastných kyselin. 30 ml - 128 Kč.